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A. Nucohddxne— M. Aouxdom

1. Eivou ta Stavdopara (1,1,0,0),(1,0,1,0),(0,0,1,1),(0,1,0,1) yeau. aveldptnta;

2. Ebvor ta ox6hovda owotd f Addoc; Auxonoloyfote TiC anavtioe cag.

1) Evvéa droviopata tou R unopel vo etvor ypoppixde avedptnro.

2) Evvéa diaviopata tou R7 mopdyouy tov RT.

3) Evvéa ypoyu. aveldptnta draviopata tou R? anoteholy Bdon tou RY.

4) Eotw V évac dav. undywpoc tou R7 didotaonc 4. Kdde Bdon tou V uropet vo enextadel oe Bdorn tou R7
EMOUVATTOVTOC 3 axdpa BLorvOoUATOL.

5)* Eotw V évac dav. utdywpoc tou R dudotaonc 4. Kéde Bdon tou RT nepiéyet Bdon tou V mou mpoxdntet
napoeltovtac 3 draviouata.

6)* Av V xou W elvon Tpdidotator utdyweot Tou RP t61e undpyel pn pndevind didvuopa oty tops| toug VNW.

3. Bpeite pia Bdon v To eninedo x — 2y + 3z = 0 otov R3. T1n cuvéyewo Beeite pla Bdon tne toprc tou
Topamdve emmédou Pe 0 = +y + 2 = 0. Téhog Peeite wa Bdom yio Tov undyweo TwV dwavuoudtwy Tou efvan
x&eta 010 apyLxd eminedo.

4. Bpeite plo Bdon v xode éva amd touc e€fc unbywpoug Tou RY:
1)Ohat ot BLaevoPOTo TWVY OTIOIWY 0L CUVIOTHOOEC Elvou (oeC.

2)Oha T Stavbopata Ty omolwy oL GUVLETWOES éxouv ddpotopa 0.
3)O\a T Sravbopata mou ebvar xddeta ota (1,1,0,0) xon (1,0,1,1).



